MAOGHMATIKA A TA=H

AwaBaloupe yla va EavabupunBbolue:

aptduntgs

KAOLOUQTIKA ]
TAPOVOUATTNG Katn YPOUN

Toug 6pou¢g Tou KAAoUATOG :

‘Eva kKAdopa pavepwvel pia Staipeon : (aplBuntr : mapovouaotn)

Ly % (= 4:10 )
Ta KAAopota Tou €Xouv yla mapovopaoty to 10, 100, 1000.......

Ovopalovtot :  AEKAAIKA KAAZMATA

4 /4 /4
X (téooepa bekata)

Otav o€ éva kKAdopa €xoupe (Lo aplBuntn kot idlo mapovopaotn tote
0AOKANpPO TO KAAoHa dpavepwVeEL pia OAOKANpN aképata povada .

4 40 100
LY —=1 — = - =
4 40 100
apa 4:4=1 40:40=1 100:100=1

Ol aplBpot mou €xouv akEpalo HEPOG Kol dekadikd HEpog ovopalovtal
dekadikot aplOuot.

To aképalo pEpog xwpiletal anod 1o Sekadlkd HEPOC UE UTIOSLAOTOAN). ( ,)

MNapadeiypata: Askabikoli aptOpoi nx: 2,36 4,50



{01701 Lo EA TSRO

E€aokovupaote ................

1) Tpayrte dimAa oe kaBe kKAaopa nwg Stafaletal ( pe AE€eLg) :

2) Kave tic Stalpéoelg mou pavepwvel kaBe KAAGUA Kal Bpeite pe ooV

OKEpaLo aplBuo sival loo.
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3) KukAwoe ta Sekadlkda KAdopoTa :
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